



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC

GRADONAČELNICA

KLASA: 024-03/22-021/29
URBROJ: 2109-2-06-22-01
Čakovec, 26. rujna 2022. god.

**PREDMET: Procjena potreba za određivanje
prioritetnih područja javnih poziva
Grada Čakovca u 2023. godini**

Uvod

Na osnovi Pravilnika o financiranju javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 4/2016), Upravni odjel za društvene djelatnosti utvrđuje prioritete financiranja usmjerenih postizanju ciljeva definiranih strateškim i razvojnim dokumentima Grada Čakovca.

Odluka o prioritetnim područjima za financiranje programa i projekata za opće dobro donosi se na temelju Procjene potreba za određivanje prioritetnih područja, koja sadrži opis postojećeg stanja te analizu podataka.

Opis postojećeg stanja

Upravni odjel za društvene djelatnosti provodi javne pozive i natječaje namijenjene korisnicima proračuna Grada Čakovca za dostavu prijedloga za financijske potpore projektima i programima namijenjenim zadovoljavanju javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Čakovca. Spomenuti se javni pozivi i natječaji provode temeljem odredbi Zakona o udrugama (NN, br. 74/14, 70/17 i 98/19), Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (NN 83/22), Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN, br. 26/15 i 37/21) te na osnovi spomenutog Pravilnika i drugih propisa koji uređuju predmetno područje, a sukladno s godišnjim planovima raspisivanja javnih poziva za financiranje iz proračuna Grada Čakovca. Godišnjim planom raspisivanja javnih poziva predviđena je provedba 7 javnih poziva odnosno natječaja godišnje (prilog 2). Svaki javni poziv ili natječaj provodi se u skladu s posebno definiranim kriterijima navedenim u uputama za prijavitelje odnosno u tekstu natječaja. Po završetku roka za dostavljanje prijava, provedba javnih poziva uključuje pregled pristiglih prijava, ocjenjivanje i donošenje odluka o odabiru odnosno sklapanje ugovora o korištenju sredstava iz proračuna Grada Čakovca. Ugovorima je, uz ostalo, predviđeno i dostavljanje opisnih i financijskih izvješća korisnika. Ukupan ugovoreni iznos isplaćuje se korisniku nakon pregleda i odobrenja dostavljenog izvješća ili nakon provedene terenske kontrole koja se vrši prema Uputi o provođenju kontrola na licu mjesta kod krajnjih korisnika transfera iz proračuna Grada Čakovca (prilog 3).

Prikupljanje i analiza podataka

Godišnjim planom raspisivanja javnih poziva predviđa se broj javnih poziva i natječaja, ukupne vrijednosti javnog poziva na osnovi proračuna Grada Čakovca, okvirni broj planiranih ugovora, planirano trajanje projekta te okvirni datum raspisivanja, završetka i ugovaranja u vezi s provedbom javnog poziva. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz proračuna Grada Čakovca sadrži podatke o programu u

proračunu Grada Čakovca, nazivu programa, ukupnom iznosu te o očekivanom broju sklopljenih ugovora po programu.

Na osnovi provedenih javnih poziva namijenjenih korisnicima proračuna Grada Čakovca za dostavu prijava za financijske potpore projektima i programima za 2016., 2017., 2018., 2019., 2020., 2021. i 2022. godinu vidljivo je da na Javni poziv pristiže, uzevši u obzir činjenicu da na području Grada Čakovca aktivno djeluju brojne organizacije civilnog društva, velik broj prijava. U proračunskoj 2022. godini je na javne pozive pristigle su 302 prijave, temeljem kojih je sklopljeno 280 ugovora ukupne vrijednosti 4.133.331,00 kuna (548.587,30 eura). U zbroj nisu uključena sredstva dodijeljena trgovačkim društvima za organizaciju manifestacija od posebnog interesa za Grad Čakovec, a koje se zasebno vode u Proračunu Grada Čakovca.

Reakcija organizacija civilnog društva na prethodno navedene natječaje i javne pozive bila je pozitivna, što je vidljivo iz velikog broja pristiglih prijava i tek nekoliko upućenih prigovora godišnje. Provedba ugovorenih projekata ili programa bila je relativno uspješna ako uzmemo u obzir okolnosti koje su povremeno bile otežavajuće, a o čemu svjedoče pokazatelji iz dostavljenih izvješća i zapisnici obavljenih terenskih kontrola. Zahvaljujući nabrojenom, i izvršenje financijskih obveza Grada Čakovca prema korisnicima bilo je u velikom postotku realizirano i može se ocijeniti zadovoljavajućim.

Uzevši u obzir stečena iskustva u provedbi javnih poziva te povratne reakcije organizacija civilnog društva i ostalih prijavitelja, promjene u zakonskoj regulativi, te potrebe u javnom životu na području Grada Čakovca, prioritetna područja preispituju se svake godine. Na temelju navedenog za 2023. godinu određuju se sljedeća prioritetna područja:

1. Obrazovanje i odgoj
2. Sport i rekreacija (samo mjesna samouprava)
3. Tehnička kultura, promet, protupožarna zaštita
4. Kultura, umjetnost, tradicijska kultura
5. Građani u zajednici (branitelji, invalidi, umirovljenici, zaštita okoliša, promocija Grada, popularizacija aktivnosti)
6. Nacionalne manjine i vjerske organizacije
7. Djeca i mladi
8. Programi zdravstva

Nadalje, na osnovi dostupnih podataka, stečenog iskustva i priloženih dokumenata procjenjuje se da je za 2023. godinu u proračunu Grada Čakovca potrebno osigurati 4.500.000,00 kuna (597.252,64 eura) za provedbu 320 programa usmjerenih zadovoljavanju javnih potreba u društvenim djelatnostima.

Prilozi:

1. Pravilnik o financiranju javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 4/2016),
2. Godišnji plan raspisivanja javnih poziva za financiranje iz proračuna Grada Čakovca za 2023. godinu
3. Uputa o provođenju kontrola na licu mjesta kod krajnjih korisnika transfera iz proračuna Grada Čakovca
4. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz proračuna Grada Čakovca za 2021. godinu
5. Odluka o rezultatima Javnog poziva za 2021.

